

# 首条公交大环线“上线”

市公交公司调整多个班次线路,进一步优化市区公交线网

本报讯(见习记者 王倩)记者从市公交公司获悉,为进一步优化市区的公交线网,方便市民公交出行,该公司对115路公交线路进行了优化调整,调整后的115路成为我市市区内日间运营的首条公交环线。

据了解,优化调整后,115路公交车起讫点为朝阳路车站,分左环、右环双向运营,分别途经近50个站点。左环线路走向为朝阳路车站—常胜路—上海路—半泾路—县府路—东仓路—上海路—人民路—弇山路—太平路—北京路—常胜路—美固龙路—兴业路—广州路—发达路—祥寺路—兴业路—朝阳路—朝阳路车站,右环基本为逆向。左环运营时间为5:50~21:30,右环运营时间为5:55~21:35,分别每天发车34班。115路共投入8辆公交车,均为纯电动车型。

115路公交是我市第一条公交大环线,它将主城区内多个主要功能区和住宅区串联了起来。市公交公司表示,目前该环线的优势还未完全显现出来,不过今后该公司将根据实际情况开设更多公交小环线,并在此基础上,以环线圈为依托,对公交线路结构进行优化调整,其他公交线路通过纵向横向延伸,形成公交线路“蜘蛛网”,大大提升乘客的换乘效率,方便市民公交出行。

另外,从1月4日起,市公交公司对105路、106路、122路、126路、129路、136路、137路、309路、8条线路的走向或班次进行了优化调整。线路优化调整后,原100路与已有112路、115路、127路、212A、212B线,线路重复率较高,为了进一步合理配置公交资源,暂停100路运营。

## 相关新闻

### 1月20日起 太仓站动车可直达北京

本报讯(见习记者 王倩)记者从铁路苏州站获悉,自1月20日零时起,铁路实行2021年“1.20”列车运行图。调图后,太仓站经停上行列车47列,下行列车50列,太仓南站经停上行、下行列车各8列。

此次调图,部分列车将向江苏北部及山东地区进一步延伸,淮安、盐城、连云港等地将有直达列车。沪苏通经盐通铁路延伸后,首次向陕甘宁、山东、北京等方向拓展,其中上海虹桥至北京南D708次动卧列车经停太仓站。也就是说,从1月

20日起,太仓市民可以乘坐动车直达北京。记者发现,12306购票平台已显示相关车票信息,不过由于列车运行图还在调整中,目前还未正式对外开售。

当前全球疫情仍在蔓延,国内疫情也出现多点散发的现象,广大市民要密切关注中高风险地区信息动态,除必要和急需情况,不跨境旅行、不前往中高风险地区。中高风险地区来(返)苏人员必须第一时间主动向社区报告,按照苏州现行防控规定执行。



小周热线 13962408686

洪泾村小区道路大车多,望装限高杆

沙溪镇洪泾村居民来电反映,小区道路上经常有集装箱卡车往来,影响居民安全,希望有关部门给小区加装限高杆。

沙溪镇工作人员回复表示,该道路属于农路,是贯穿小区的主要通道。周边企业大型车辆的通行问题需由村委与企业协调,尽量减少夜间运输。可按照规范要求设置相应的限速及警示标志。根据相关文件,不能阻碍消防和卫生急救车辆,因此不能安装限高杆。

107路和211路夜间公交有重叠线路

有市民来电建议,107路与211路公交在晚间有重叠部分,建议优化路线,取消211路从陆渡绕行。

市交运局工作人员回复表示,107路与211路重叠部分主要是在陆渡街道区域,107路延长夜班时间是为了更好地对接铁路太仓站,方便晚间坐火车的乘客,211路夜班车是为了方便浏河镇至市区沿途市民夜间往返市区的出行需求。211路陆渡菜场站点上下客的乘客较多,如果不从陆渡街道绕行,将对部分乘客造成一定影响。

望加快快速路网建设,缓解拥堵问题

有市民来电咨询,已经到了“十四五”开局之年,希望太仓加快快速路网的建设,缓解太仓交通拥堵问题。

市交运局工作人员回复表示,目前已经与市资规局正在开展市域快速路网规划研究,主要是对G204、S339、太沙路等市域道路的快速化研究,结合道路情况采取高架或者地面的快速化改造,缓解交通拥堵问题。将S339、G204等道路快速化改造工程项目纳入“十四五”项目库中,进一步开展规划研究。具体开工时间要以政府部门下达的投资计划为准。

德兴社区>>>

## 文明楼道积分兑大米

本报讯(记者 张立)昨日,城厢镇德兴社区举行“德兴家和幸福常乐”文明楼道积分兑换活动,4个小区200多户居民用文明积分换取了作为奖励的大米。

在2020年的文明城市创建活动中,城厢镇在德兴社区、府东社区、康乐社区等启动了楼道文明积分共享试点活动。根据活动积分规则,各楼道住户自愿参加活动,试点楼道的所有住户将“捆绑”成一个整体,获得共同的文明积分,并在年底兑换。评分项目包括邻里和睦、非机动车停放、杂物堆放、楼道整洁等10项。社区每周巡查这些居民楼,根据巡查结果给出楼道积分,并进行公示。如果一户有不文明行为,如非机动车乱放、杂物乱堆放等,那么这幢居民楼就将失去这项积分,也就是所有住户的文明积分都将少1分。如果楼道中一户有不文明行为,其他住户提醒解决了,大家就都能得到积分。

德兴社区的德兴一村、二村、金谷府邸、曼氏银洲等4个小区80多个楼道的住户报名参加了活动,共有200多户居民达到了每月28分的考核要求,并在昨天用积分兑换了大米。



### 邻里送温暖

1月4日,浮桥镇西泾社区工作人员整理募捐到的旧衣物,并将这些衣物送到了低保户单从高家人的手上。据介绍,社区工作人员了解到单从高一家缺乏冬衣,便发动志愿者和邻里捐衣,只用了一天时间,就募集到30多件衣物。

姚建平 摄

## 少年散步被困江中礁石 民警及时跳下水中营救

本报讯(记者 杨丹萍)日前,有市民报警,称有人被困长江的石滩上,需要救助。当时是下午2时17分,接警后赶到现场的民警和辅警不顾严寒,果断跳入冰冷的江水中,将被困少年安全救到岸上。

事发地点位于长江太仓段鹿河钱泾水闸处,到达现场后,民警发现一名少年正焦急地在四周都被江水围住的礁石上呼救。长航公安局苏州分局太仓派出所民警王冲冲一看,当时水位与

礁石只相差10厘米,少年的鞋已经被江水浸湿,潮水不断往他身上拍打。见此情景,民警立马把救生圈扔出去,让少年先套在身上。当时正处于涨潮期,少年所处的礁石很快就会被淹没。王冲冲和璜泾派出所辅警俞迎刚一起,脱了外套穿上救生衣就跳水救人。

当时的气温为-4℃,然而冰冷刺骨的江水并没有挡住两个人的速度。王冲冲还记得,他第一脚踩下去的时候

水才没过膝盖,但是再往下踩的时候水一下子没到胸口。“刚开始我们估计(水位)是在腰部,没想到一脚踏空有个深的地方水要到脖子上,估计有一米六七的深度,当时浪也特别大,再过20来分钟就要全部没过石头了,那个小孩处境非常危险。”辅警俞迎刚想起当时的场面,仍然心有余悸。

超出两人预计的水深加大了救援难度,但时间就是生命,两人咬紧牙关以最快的速度赶到少年身边。“就想着

赶紧往前救孩子,没想前面水会这么深,接到孩子后,我们两个人拖着他,一路拉回了岸边。”民警王冲冲说道。被救上岸的少年立马被送到了已经开足暖气的车内,民警一边安抚少年的情绪,一边询问他是如何被困的。原来,少年不愿意在家上网课,跟姐姐闹矛盾,就一个人走到了江边,本来想散散心走到礁石上面坐着,结果潮水涨上来,不会游泳的他只能求救。所幸,警务人员及时赶到现场,并勇敢下水营救。

**添利1号**

灵活申赎,收益秒入

**添利1号 现金理财**

近三个月业绩  
**2.75%-3.0%**

起购金额:1万元起,1元追加 | T+0赎回 | 灵活申赎

工作日15:00前买入 当日即享收益

2.75%-3.0%

利率随市 4.50% | 留存收益 3年 | 投资期限 30万 | 动态申赎 2步操作

长按识别小程序 直接用款

咨询电话:0512-33000148

太仓农村商业银行

### 金易贷+

让您的生活更+便捷

一款全自动的掌上信用贷款产品

利率随市 4.50% | 留存收益 3年 | 投资期限 30万 | 动态申赎 2步操作

长按识别小程序 直接用款

咨询电话:0512-33000148

咨询电话:0512-33000148